AHBIKTAJIFAaH UHTETPAJIAbIH, KOMETIMCH
Ka3bIK (pUTypanapAblH ayJlaHbl MCH

! aliHaJTy JICHEJICPIHIH KOJIECMIH €CCOTEY




* OKy MakKcCarhl.

« 11.3.1.6 - OepuIreH ChI3BIKTapMEH
IIICKTEJIISH Ka3bIK (DMI'ypaHbIH ayJIaHbIH
€CEIITEY;



Cyperreri mirpuxrajran ¢purypajaapabiH
i AeHUus 00161 TAOBLIAALI
JKIHE KANCBICHI JKOK?

TCZ6]ZML;CZHbl moJimoslpPblHbL3

Nel s /XKOK

No2
No3
No4
Ne5
No6







Hovromona-/leubonuua gpopmynacet

’ § = F(b)-F(a)
) b 3 jf(x)dx= F(b)—F(a)

1643—1727 jf(x)dx = F(b) ” F(Cl)

Se= j‘f(x)dx



b

7y = f(x) a ‘
0 X
//“/\/ \/f(x)

0] a b X _
b b
S = [ f(x)dx S =—| f(x)dx
= q(x) // ‘ﬁ;)
a C b X o~4l__~ b X

[ e+ j g(x)dx S = f (f (x) —q(x))dx



y=x>+1

S=8 -8,




y =x>-9x+18,25



y =9 — 0.5x* mapabonacsIMeH koHe X = -1, x =2
TY3yJepl MeH Ox oci apKblLivl uleKmen2eH
Queyparnvly ayoaHvii madbIHbL3

+

= JKayaOs1: 25.5 en?



CyperTe KopCceTUIreH (pUrypaHblH ayJaHbIH
* TaOBIHBI3
1
1
W g {(ﬁ+l)dx: @xw +xj :

=
3




y=-x*+4x-4,y=0,x=-1 xone x = 4
CBHI3BIKTAPBIMEH HIEKTENTEH (PUTYPaAHBIH

aydaHbIH TaObIHbI3.

= —(—lx3 +2x* -4
3

3

)4
X =
—]|

.
=— (—ﬁ+2-16—16 —(l+2+4jj:
3 -2

= —§+10) b A

3



y =x?%,y = 2x—x* mapa0OoajapbIMEH KOHE

Ox ocimeH wiekmesnzeH pueypanvly ayoaHblH
MaobIHbL3




y =4 —x* y=x + 2 CbI3bIKTapbIMeH koHE Ox
oCiMeH wekmencen ueypanvity ayOaHblH
MaobIHbL3

1 2

= J'(4—x2)dx+j(x+2)dx=

— ) 1




y =3x%,y=1.5x + 4.5 napabonanapbIMeH
xkoHe Ox oimeH uexmenzer ueypanviy
aYOaHbIH MAObIHbBI3.

2 0
S = I(l.Sx—4.5)dx+jx2dx =
-3 _|

— 4




